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ATA DA TRIGÉSIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA, QUATRIÊNIO 2017/2020 DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE AZUL PAULISTA, ESTADO DE SÃO PAULO.
Aos dezoito dias do mês de junho do ano de dois mil e dezoito (18/06/2018), às 20:00 horas, reuniram-se no Plenário “Palmiro Torrieri”, da Câmara Municipal – “Palácio 8 de Março”, situado na Rua Cel. João Manoel, nº. 90, nesta cidade de Monte Azul Paulista, Estado de São Paulo, sob a presidência do vereador ANTÔNIO SÉRGIO LEAL, tendo como 1°. secretário o vereador ORIVAL ALVES e 2º secretário o vereador ANTÔNIO DA COSTA FILHO.  Estiveram presentes os vereadores: ELIEL PRIOLI, IGOR FONZAR PLAZA, JOSÉ ALFREDO PEREZ CANTORI, JOSNEI BENTO GOMES, PAULO PANHOZA NETO, PERCIVAL ROGGE, RICARDO SANCHES LIMA e WILSON RODRIGUES. O Sr. Presidente pediu que todos os presentes permanecessem em silêncio por um minuto em respeito ao colega vereador Wilson Rodrigues, pelo falecimento de sua mãe, Sra. Laudelina Maria Rodrigues, ocorrido no último dia 14 de Junho de 2018. Procedeu-se a oração do Pai-Nosso e logo após procedeu-se à votação e aprovação da Ata da Sessão anterior. Passou-se então para a PRIMEIRA PARTE dos trabalhos com a leitura das matérias apresentadas. EXPEDIENTE APRESENTADO PELO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL: Nada constava. EXPEDIENTE APRESENTADO PELOS SENHORES VEREADORES: Indicação n° 61/2018 – Wilson Rodrigues - Solicita fiscalização das áreas competentes da Prefeitura Municipal, principalmente da Secretaria do Meio Ambiente na Rua Antônio Sartori, última rua do bairro São Felipe, pois alguns moradores têm jogado lixo na vegetação existente naquela área, mesmo com coleta diária passando por aquele local. Justifica que os moradores, inconformados, pedem urgência na visita dos responsáveis, pois o acúmulo de lixo está trazendo animais que podem trazer contaminação. É preciso orientação e a aplicação de multas ambientais aos irresponsáveis que insistem em prejudicar a vizinhança por atos inconsequentes. Indicação n° 62/2018 – Wilson Rodrigues – Solicita a limpeza da boca de lobo existente na Rua Fausto Antônio Zangrando, altura do número 137, pois os moradores das imediações reclamam da quantidade de lixo e entulho dentro deste local, que poderá ser inundado em chuvas futuras caso não seja desobstruído. Indicação n° 63/2018 – Igor Fonzar Plaza – Solicita reforma da Praça do Bairro Cruzeiro, pois após um acidente no local, o que havia de praça foi completamente destruído, deixando os moradores do bairro sem opção de lazer. As indicações foram despachadas para o Sr. Prefeito Municipal. Requerimento n° 44/2018 – Wilson Rodrigues e Ricardo Sanches Lima - Requerem informações sobre a manutenção dos veículos da Prefeitura Municipal, a saber: a) relação de todos os veículos constantes da Frota Municipal, bem como ano de fabricação e ano em que foi adquirido pela Prefeitura Municipal; b) cópia dos empenhos e notas fiscais de todas as revisões COM DESCRIÇÃO dos serviços realizados nos veículos da Frota Municipal nos anos de 2017 e 2018. O vereador considera as inúmeras denúncias sobre veículos em estado precário de conservação, bem como sobre a finalidade de uso destes, que transportam pacientes e alunos, bem como funcionários públicos e outros. Requerimento n° 45/2018 – Igor Fonzar Plaza e Wilson Rodrigues – Solicitam as seguintes informações: a) cópia das ordens de compra, notas fiscais e empenhos que comprovem o pedido e a aquisição de todos os remédios disponibilizados pelo Posto de Saúde nos anos de 2017 e 2018; b) cópia de comprovantes dos responsáveis pela farmácia do Posto de Saúde atestando o recebimento destes medicamentos no estoque da mesma, nos anos de 2017 e 2018; c) cópia dos comprovantes de recebimento dos remédios comprados para os usuários finais que buscam os medicamentos na Farmácia do Posto de Saúde nos anos de 2017 e 2018. Os vereadores destacam que, para cumprir a sua função fiscalizadora, precisam das informações exatas para fazer os esclarecimentos necessários à população que os procuram, e que, para obtê-las, podem fazer valer o seu direto de resposta na justiça com a denúncia aos órgãos competentes, seja por respostas evasivas (que não respondam exatamente o que se pede), seja pelo não cumprimento do prazo previsto na legislação vigente que trata das respostas a que os vereadores têm direito e que o Sr. Prefeito fez o juramento de cumprir ao assumir seu mandato. Requerimento n° 46/2018 – José Alfredo Perez Cantori - Solicita informações sobre os motivos pelos quais a motoniveladora e a pá carregadeira estão paradas na Garagem Municipal há um bom tempo, haja vista os constantes pedidos para este subscritor intervir com relação a este fato. Requerimento n° 47/2018 – Todos os vereadores – Solicitam informações sobre os motivos pelos quais a Prefeitura Municipal não tem cumprido a legislação que trata do recolhimento de veículos abandonados nas vias públicas. Requerimento n° 48/2018 – Todos os Vereadores - Solicitam informações sobre a falta de medicamentos na Farmácia Popular, tanto da FURP quanto os de alto custo, uma vez que inúmeras denúncias têm chegado ao conhecimento destes vereadores sobre a falta destes remédios na Saúde Pública. Requerimento n° 49/2018 – Todos os vereadores – Solicitam votação em Regime de Urgência do Projeto de Decreto Legislativo n° 270/2018, apresentado pela Mesa Diretora. Moção n° 10/2018 – Moção de Congratulações e Aplausos a Sra. Elaine Cacini, Secretária Municipal de Agricultura e Abastecimento, pela realização da Semana de Meio Ambiente em nosso município. Todos os Requerimentos e Moção foram despachados para a próxima Ordem do Dia. EXPEDIENTE APRESENTADO PELA MESA DIRETORA: Projeto de Decreto Legislativo n° 270/2018 – Dispondo sobre: Revoga o Decreto Legislativo n° 268/2018 e dá outras providências. Na SEGUNDA PARTE dos trabalhos, que é a ORDEM DO DIA, estavam em discussão e votação os Requerimentos n° 44 a 49/2018 e Moção n° 10/2018, assim como o Projeto de Decreto Legislativo n° 270/2018 e seus pareceres. Todos foram aprovados em ÚNICA discussão e votação por unanimidade. Na TERCEIRA PARTE dos trabalhos, que é a EXPLICAÇÃO PESSOAL, o vereador Ricardo Sanches Lima externou seus sentimentos ao vereador Wilson Rodrigues com votos de pesar pelo falecimento de sua mãe. Parabenizou a Sra.  Elaine Cacini pelo evento em comemoração ao Dia Mundial do Meio Ambiente. Disse que ficou preocupado com o problema dos ônibus e veículos da Prefeitura que estão sucateados levantado pelo vereador Wilson Rodrigues e que quer assinar em conjunto porque é um tema muito preocupante. Congratulou os organizadores da Festa do Peão e desejou muito sucesso durante o evento. O vereador Eliel Prioli enviou votos de pesar pelo falecimento da mãe do vereador Wilson Rodrigues. Parabenizou a Sra. Elaine Cacini pela organização do evento pelo Dia Mundial do Meio Ambiente. Comentou sobre a lei de descarte adequado aos veículos abandonados nas vias públicas, afirmando que esta lei já está em vigor há mais de dois anos e ninguém faz nada sobre o assunto. Finalizou comentando brevemente sobre suas propostas apresentadas nesta sessão. O vereador José Alfredo Perez Cantori enviou votos de pesar à família do vereador Wilson Rodrigues, cumprimentou a Sra. Elaine Cacini pelo evento do Meio Ambiente e finalizou comentando sobre suas propostas desta sessão e comentou sobre a necessidade do Prefeito estar atento aos problemas da cidade. Agradeceu a todos os presentes nas Festas em louvor ao Padroeiro Santo Antônio, de Marcondésia, afirmando que as festividades deste ano foram um grande sucesso. O vereador Wilson Rodrigues agradeceu as palavras dos colegas vereadores e comentou brevemente sobre o falecimento de sua mãe, enaltecendo sua vida e seu apreço pela família e pelo bem de todos. E nada mais havendo a ser tratado, o Presidente, Sr. Antônio Sérgio Leal cumprimentou o público presente nesta sessão, comunicando que a próxima Sessão Ordinária será realizada no dia 02 de Julho de 2018, às 20:00 horas, segunda-feira, lavrando-se a presente ata por mim, Orival Alves, 1º secretário. 
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